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Δελτίο Τύπου 

 

Επιλογή νέου Επιστημονικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και 

Καινοτομίας από τη Γενική Συνέλευση του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. 

 

Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. ανακοινώνει τα εννέα τακτικά μέλη του νέου 

Επιστημονικού Συμβουλίου (Ε.Σ.) του Ιδρύματος, τα οποία επελέγησαν με απόλυτη πλειοψηφία 

κατά τη διάρκεια της 35ης τακτικής Συνεδρίασης της Γ.Σ., που πραγματοποιήθηκε την 

Παρασκευή 11 Απριλίου 2025. 

Το Ε.Σ. του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. αποτελείται από εννέα (9) τακτικά μέλη, τα οποία προέρχονται από τους 

εξής τομείς: α) γεωπονικών επιστημών, β) φυσικών επιστημών, γ) μαθηματικών και επιστήμης 

της πληροφορίας, δ) κοινωνικών επιστημών, ε) ανθρωπιστικών επιστημών, στ) περιβάλλοντος 

και ενέργειας, ζ) ιατρικής και επιστημών υγείας, η) επιστημών μηχανικού και τεχνολογίας και θ) 

καινοτόμου επιχειρηματικότητας.  

Η σύνθεση του Ε.Σ. αποτελείται από προσωπικότητες που έχουν διακριθεί για το διεθνές έργο 

και την εμπειρία τους στον αντίστοιχο τομέα και επιλέγονται από τη Γ.Σ. του Ιδρύματος.  

Το νέο Ε.Σ. απαρτίζεται από τα ακόλουθα μέλη: 

Γεωπονικές Επιστήμες: Βασίλειος Μπαμπίδης, Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 

Φυσικές Επιστήμες: Νικόλαος Βάινος, Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης των Υλικών του 

Πανεπιστημίου Πατρών. 

Μαθηματικά & Επιστήμη της Πληροφορίας: Μιχαήλ Ματθαίου, Καθηγητής της Σχολής 

Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου 

Κουίνς στο Μπέλφαστ (School of Electronics, Electrical Engineering and Computer Science, 

Queen’s University, Belfast) της Βόρειας Ιρλανδίας. 
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Κοινωνικές Επιστήμες: Εμμανουήλ Ματσαγγάνης , Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτονικής 

και Αστικών Σπουδών του Πολυτεχνείου του Μιλάνου (Dipartimento di Architettura E Studi 

Urbani, Politecnico Milano) της Ιταλίας. 

Ανθρωπιστικές Επιστήμες: Γεωργία Ανδρέου, Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Περιβάλλον και Ενέργεια: Μαρία Γούλα, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Ιατρική και Επιστήμες Υγείας: Αθανάσιος Τσακρής, Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής του 

Εθνικού και Καποδιστριακού  Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Επιστήμες Μηχανικού και Τεχνολογίας: Γεώργιος Καραγιαννίδης, Καθηγητής του Τμήματος 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. 

Καινοτόμος Επιχειρηματικότητα: Κωνσταντίνος Τσεκούρας, Καθηγητής του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Η σύνθεση του νέου Ε.Σ. ανακοινώθηκε στην 108η Σύνοδο Πρυτάνεων των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων, την Τετάρτη 7 Μαΐου, από τον Πρόεδρο της Γενικής  Συνέλευσης, Καθηγητή 

Δημήτριο Βέργαδο.  

Η Γενική Συνέλευση του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., τα μέλη της οποίας εκπροσωπούν το σύνολο των 

Πανεπιστημίων και των Ερευνητικών Κέντρων της χώρας, εύχεται καλή θητεία στο νέο 

Επιστημονικό Συμβούλιο και καλή συνεργασία προς όφελος της Ακαδημαϊκής και Ερευνητικής 

Κοινότητας της χώρας.   
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